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 2. Bullismo e cyberbullismo si caratterizzano per

183 risposte

3. Quale tra i due fenomeni ritieni sia più pericoloso?

184 risposte

4. Per te fare bullismo significa... (puoi dare più risposte)

184 risposte
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5. Secondo te, dove è più comune subire prepotenze? (puoi dare più

risposte)

184 risposte

6.Ritieni esistano regole sufficienti e mirate per contrastare questi

fenomeni nella tua scuola?

185 risposte

7. Per te il cyberbullismo consiste in... (puoi dare più risposte)

184 risposte
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8. Ti è capitato di assistere ad azioni  di bullismo?

182 risposte

9. Ti è capitato di essere vittima di bullismo?

185 risposte

10.  Se sì, con chi ne hai parlato?

109 risposte
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11.  L’aiuto che ti è stato dato, è servito per…? (è possibile dare più

risposte)

113 risposte

12. Se un compagno/a subisce atti di bullismo, tu come ti comporti?

184 risposte

13. Conosci qualche compagno/a che ha subito o subisce atti di cyber-

bullismo?

185 risposte
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14. Ti è capitato di essere vittima di cyber-bullismo?

185 risposte

15. Se sì, con chi ne hai parlato?

87 risposte

16. Ti è capitato di aver diffuso in rete foto o video dei tuoi amici con lo

scopo di denigrarli o offenderli?

183 risposte

69,2%
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17. Hai ricevuto foto o video contenenti scene di aggressioni a ragazzi/e?

185 risposte

18. Hai ricevuto foto o video imbarazzanti riguardanti ragazzi/e che

conosci?

185 risposte

19.  Lo sapevi che c'è una legge (la n. 71 del 29 maggio 2017) che tutela i

minorenni contro gli atti di cyber-bullismo?                                                        

           Legge n. 71 La legge istituisce anche la figura dell'insegnante

referente per il cyber-bullismo, al quale ti puoi rivolgere per chiedere

aiuto se e quando subisci atti di cyber-bullismo
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